s o5a) Elgtall puald £y 581 (a9 3 gpad  Ban gl Alia) Ja pa (o ) Ja, L ald

o gk A5US

LgJ}um puﬁ\ :\.I“JM‘ ZLM.'\AJ\ :\JJMOAM\@:



https://eduschool40.blog/category/%d8%a7%d9%84%d8%aa%d8%b9%d9%84%d9%8a%d9%85-%d8%a7%d9%84%d8%b3%d9%88%d8%b1%d9%8a/

i Ksumn SHAMMOVT
@ . Jo 3l Al

JasJl
auisboliszall
e Jozoll
&y Ll
il s




@ =

IQMIMIQWMJE:;;[!MI,@IQ:J,@
o G hi | B3S5aie silss dbshi uusblite Ji> paiiwall b eI Ll Jo> Sk ‘
dddlally d ddlue clludl e AnS dlaids
1
B=2x1o-75 N
=== |
o dhiiy ez bux dilee Olixie oo Sle S5l cale e Vgiall Jandl behs eSS
@dslally diads sl g wilall S0 3 puiiiann b3 S e 5955 9 displly cllud] gblas
ﬁ NI
B=2mrx10"7—
r
e
by dacdell J5ls ajlsio lasiiuue dbghs (5SS philio uublite Ji> deabsll (e Mgl 4

@3l dmedioll 3S5e 3 diads

—

:Ja3l Jléedl @
: Gl Low JSJ dxemneal] syl 25

NI
B =4m x 10'7T

4 ;,,sa..;,uqsl.:,’m: blize Ma> d dslmmmahmdﬂypam.m Ulses s 01\
i $olus 2d a=y e Grausblizall JanJl 335

280 Be
[ .0
- .




(

4 K’ ( towlid Ba>g (o Mawdll 02\
S O

9 Sboasl Janll 8t 0 oeaSll 5,6 °

S/

Lrugblizall JaxJl B ypSid

»@ O

[ ALzl Job Cicliss B GLE Gaungblisio Wis Lo dbii g dlo> paiioms ellus sTgs 03\

4

3 g@ 3B°
-

o NS -

Y WM@ baié d2g o)l )l labiio o

T lisn i o155 6 dmsis 15 s osic (0

=/

J.n:nJl ) cmdxm;ulwgscha.mJuhU| .s.u;.u,.: Bd.u.m ‘_,uu.bl.l.ln
idzuigll 3Sse J slgiall U.mbl.uudl

2B e B e
_ [d) >0

5 )

4

[)SMJMIMIJ.MJHM HoSz8 . | 5iE db,.gSJLu did 3o .5).n|.n.nJ.a
.,m.:.hl...l.n.ll Jasdl 33 o6 31 JI dl.:,.qS.lI;lI.;’.ll 8BS 3l aie ¢ 0.02T

\ 0.001T @ 0.03T o

06 )

: g1 J 69

:lgs9u09 dbgliall Silyladl plol X 8)Lbls dxemudll Ol plol v 55L] 2us

i Gamiyl LalS 23 508 55 4d Fas paiians s e Agiall usbliall Jisdl 835 slss 01
wwaiss iolsall €

~

Jasdl bahai dile (il 28 S e Buisiall Lrunsblinell Jisl dsi azsi Q2
&




L 4 [ e
@K’ soue acales 1Ly g8 JLS Losd Sap dme g J 51 Badstall fousblinall Jinl bobs (03

.d..n..-m,"
Silsi :ilgaall €
KENANA SHAMMOUT k
(e ebaii 130505 )5 asb Saa 25515 e 3500 3 Baliall tusblisall Jindl bobs ()4
Lol sUsi
elss olsall €
_
A Jilaall J>

Nssllaall 104 GI2 Jeolpte 5 aub Fas Jsob pabiuse e 2 Jg 31 Dlansall

10em GLidl se s2s A A 3 ungblisall Jisdl BLd cousl

20em il pe 325 B dhi § Gunblisall Jas| Bld cosl

Spiiiant 13l el 3 Eraussb liall Jan| B oy 008 *

oo osdl of szl @il 0ds Jb guitieol 5 X 10 75T Sgluss dhaii § Grusebliall Jinl 355 oIS 3]+

SA dbail dewilly LI
/ 1=104 :ill...:lauu.\
By > B, ol bt -3 :J-'a-"
Ceads LalS ouizall elludl e duwgysall daiill sy 31351 LalS st di=10cm=d=10x107%m .1

(ke auwls) el e Agiall uabligall Jandl 32

5 i B -2x10‘?,—2x10‘7i
e | dy 10 x 102
Bs=p 9 E =B;=2x10"°T
B;=2%x10"5T Jo ¥l bl
: U e dy = 20em = dy = 20 x 102 m -2
3ads 5o ST By Gausblizall Jaadl 33 of Ly By > By ol b>3bs 10

1
nablisall JisIT bsie 5985 3l didl ol6 By ussblieall Jinl By =2x 10""d— =2x 10"W
09%s I A dbadl pe clludl J] w8l By =5 x 10757 solus *

Bi—ZXIO'ET.sgthWI.,ha}llnm =B, =1x1075T
\ o3l Flasadl J> , aul /

1A G125 agd jag losic B = 107*T &1 gunblize Jis 03550 § AJoa 15,5l ile Al Alasall
aciladl S ae can] 277 € Lyl a3h3 ciea S 13)

/ B=10"*T I=14,r =2 x 10 2 m :dlluall Sldans \

NI -
B=21r><10"’? .J:.\.H

Nx1
2 x 10-2
=10"%=10"5-N
10
T 10-5

& st el J> g5 -/

=10%=2rx10"7-

=N = N=10-u







il Lglhall 8 X 107 szJmhuublmsln.:lh,Sp

N dsmadigll ola)sae A
3 Cruansblisall Jasl 81 prunas Losic dsadisll 3 05150] caxlodl il o) LI 335 B
e cils L & dscdigll

"‘V: 3 Vsisd 10 A B3 Jeolsio 3 2gS oS sas N gl sace 8 cm Lglob dmeddiy AU Ulwall

( - £
=8mcm=8mx102m,I=104,8=8x102T silualiclbne )
:JJI
Jls B' 3 a33l usabliall Jidl 50 J] o5 -B NI -A
z B = 4m % 10"-T
1098e8 ' o syaxdl GLsesIl Ll Bads
N x 10
B'=2B 3 g N0
Bx107% = 4mx 107 o ——
(41: x 1077 EE!:) = 2(4mx 10-7¥) 16 X102 =Nx10"*
y 16 x 1072
I'=2I _16x107% _ %
=N = = 16004
=1'=2%x10=204
\_ AN Do)l J> gl I,
bl g5 @Y

¢ balgiall Lunblisiall Jindl bohs o)l
Juolsia il 268 )5 4sb 3as 155305 ke Q1

B g
<< S =l

JuolsiailseS LS dud Sy dmeds 02

.“k_ 1=l
( :




. 2 =
4----*;-0‘" sg-all ‘PH-‘D ) e gnsblisall Jiadl 55y

Ll g 5 3ty of oL g gl sgSI1 33801 lgaions B £3U oI
Somghliiall_ (ool 533)

= PR
f') J.hu 3Ll dieabs Sl B3aN 335 Slaj5

20l25 D> § Laeh,g <l 5381 33 L 2 Jiodl 3 Glall 3L sgSUl,LZDI
A BL zo Loausablisial| Jinl bohi JB o £j2l Job ¢osnssboliseal]
F=ILB eIl ;L g 5ay Lomuasblisiall Jasl s50) gl

. .. ‘“o |

s Jo3l Jlgudl @
Hlas909 dbslizall ilyleall alol X 8ylibly sl Slyluall plol v/ 8L 2

(" R
o) atnadl 2350 B S5l LalS dtunsb el 8301 835 sl O

\ Q J

4 p

ehiial] b lisall Jazll bolas ouls 13] danddssgSJl 33001 B3 paA=is OS] dy 325 .; 02
3155 ilsall € - Juolzall gl g U lgud Sas L3N GLEN alel

\_ 7

4 = ™
e S5l d sussbligall JaJI B Oluaiis diwabgSIl 5all 3355 31835 .',....Lu.l" sl &y ‘_3 03

waiis iolsall ) Aoy azall Gl

/

( A\
A8y Bl J) il s B iolsuall € . &5 1091 ) dzSiad) BB S5 il et Sinedl Ol

\ J







Ve L1 1] @
@K’ : 3U Lae JS) dnenaall ylo3 i3]

mw( Jil bothd CoilS 13] oSl &y P (ol A gl B3-AM B (9SS 01\

.::'.,-Aﬂdb I
s @ I O

k Ll za @5 siia dugls gisa o Ll 2o 831> gl s o y
( =533||,=j-=£3i5-3455g_i|-!mf.1¥;m-\il'-sble-eis-\»-\a 02\

Gsblisall () w0 @

el b dpdlictent €

3 £l saS)l Joal 0 1) e b
SN 15t
sils Bo ) Leale Tycunss baci

Souafil ds s 8 LI >N 01
| wBludl e 8555.0)] dennd g S 8ol Caranny L.Jl;:.\]l I
— ~
Slgud 5Ll il sgSU1 S BLE 5313 dmgrall Sl sl desuw 1355 ()2
L Badgiall decushs Sl Boall Bl 3L sy 1slgadl
‘U..ubll-‘l.n-“ Uﬁh‘ J-I}AH ’IJI-I i..l”.\ U[;g} d.‘:-)a.lh.l 03
| ST AT RS s Sslgad]

391 Whasall S @l JIun @
104 Gads Juoloio il reS LS Lasd Sas ;,._a,..el._,ﬂs....uum 20 cm Lglob azadl dss=e Sl
25 0538 i ks 20m e FLid] Jaiis 0.2T @i $Lid] salel plidio Lmusblize Jin)
P PRSI TN |
Sladl 8 355001 drnisb gSIl Bl Bk .1
T el o3 Ll Jasdl dasd .2
Sl eall delniwdl dasd .3
=
i L=20cm=20x10"2m, =10A,B = 02T jilaall Slbass
Ax=2cm=2x10"2m,t =25
:J=dl

F=ILB=10x20x10"2x2x10"1=4x 1071 = 04N 5L 3§ 3 5all dZuubgSl 35all 53 -1

W=FxAx=4x10"1x2x102=8x 1073 Joul :55all o2 Sl Jazl dagh -2

=§=%=4x1u 3 watt 428318 eall delbzosdl dog -3

L Alawall J> Lol

S




® -

s Jodl Jlsadl @

tlasgu0s dbsliall SilLall Pu.i X 3,Lls dxgnadll Slilall alol v 3)LE] 2
Aojling (S i sgSUl (3900 5235 13] dilive 513 3 3o 3bseS 35 s O |
wsblizall :0lg.all €

A2Sy> Blb , J] Al 1<) B Jyeais slgall peds ()2
Al 08 Bl J duyl :olsall Q)

oueblisall Jyliall dngdgll drg prramy dmeids (no pugblite) laddl cubill i aie 03 |
) Ds )
bokis 3555 Cugng pliio Loansblie Ji> § 5313 il iy sie pdiate S 15 o2 04 )

ol s (5l ruungblizall JinI
wSilei 3 :0lsall €) )

LN (PO @
1L ee JSJ dnvenaall B3 525

.

a WolS 13] dmedsg 3 Lealici Lransbliszall (803201 ;y0%s 01\

429 Silo Lasblizall Jaal bghs @
A= dell
yls @iaad b lizall Jinll bybs 9 15 i mablizall J aall g b

Aol dzg g 831> Angdigll d>g go d5sbin =

& b lisie Yol gy Euamy piniall SS9 02 )

o3> ] 3 sl aradl GuSls o Juisl eg-is JI 83T 3 ol 315
2L el Hsasll

Lasblizall

3] dilie 3)ls 3 psimie 5 sy Ok

S b lizall Lgs-Lr-“ vadls o sl Al b iall &Q.L_a." alasl e
Joid Le::..h....:)b_au

!




@T(’ rdgangblizall 53>9 il (

V" &
KEuAUA SUAMMOUT : 2 ‘Jgﬂl Jlgeadl @
Hlassaos dbsliall Ll plol X 5,Lils el Slslusll plal v 3,LE] gud

i i slgiall Logblisall Jasl 338 &3l 23l 2a8 U5 b Jay el o Ly 5281 Lols 01]
k <&
(sl psll Lzl SLall Gl eI 5Ll 353 pa bosb canolish deusshsgSIl B3 BLE 02
Jobs « usblizall Jiadl 3ad b $35] Jalse ln :olgaall € -
9 il o Jisnl) 5 5050ll il
(ks 55 5T 5l e U 4 Sars il clluas S350 o T3 208 S 4sb Fas clld %01 03 ]
g v
-
a5 Fay Sl el po Taassblitall Jindl (Silass Losic rabid A gl 5301 335 0055 (04 ]
bses s
L Aalely iolsall €

G 15 @
: b Las JSU dnanaall &l 5351

ru-'“—' 0L 508 S5 Laad 3oy dadig 3850 9 giall {omeblisiall Jindl 335 01)

R ENET 0
B=4ﬁx10‘7.$ o B=2nx10‘7.¥ e
e e
-

@Bl J] eS| BUIN 5 13l seSl Aol 02\
s @ wi- @
b @ g

4

F Bl J] il 001 U1 Jomg U e inall 03
wts @ - =0

. Lublize @) wxs @ k

=

Agus sJg5 il 8,15 3 usblioll 3522l 525 13] 04\
wiec @ O
h A Gl @ 455> @l o E)




-

2

(

@

dn il d2g pusnd Anpsi o pusblisiall go il cubill capsli sic 5

X
i

N .
: ;IsJLguh.m:__g ,.as.,ham,,.u‘_gyl.suh,s,.a\jugdldnall 3 06
NI
._‘IIF e
et o e
B::rrxlﬁ"?g o Ba= 2 X 1077,
o/
I Il @
W u.adb,eﬂl .\J,.aJlg. Eimall o 8
r’ ™\
ATgall all
Sy 3,558 doiiall @l
5L raS Ay~ 3395 Lall @51
@I + Suisdens +ousblize + Cale Loie iy LUl 2l
W

Gla) 3ae9 10 cm Lhawgll o5b Cias 155313 Cile A Aol
il B3 anns u,J.Ia.nﬂg &5 Am.\.w‘;l.ud.ﬁ,..uaul 10
wiloll 3S50 3 Agiall Tousssblidall
r=10em = r =10 x 1072 m , ;illesall Slbze
N=104 , J=54

NI
B=2mx 10‘7-;-= 2mx 1077

10x5

10 x 102
B=10rx10 5 =B=mwx107*T
sl SJL..n.IIJ.-.UQBI

A5 anall GLadl Job (e ¥l Gl ;505§ AW Dlacall
.SA G ;,_;L_QSJLJ Lqm,..u;g 4cm ._,.uS.qu ul: dszusgiall
Aalsd 02T¢:.|_..a|nh.¢_m u_uubia.nad_naJLg.lASh DOy
2 oglhally (aLladl
Ll e BaJgiell Ak gl 33all 33 camnl, 1

N EN |

- 4

a0 Sl - sl 151 @y
GL U e8 LS b fos puiiicn llas 1 s ¥l Allnall
iobas wglballg 34
e dwd dbii B ATarall 2 weblizall Jasdl 5351
Y ’ . 20m @luse cllu]
Lgd Lrmablitall il 33 bl il e ais smf .2

10757 solus
/1=134 .d=2cm=bd—2x10" 2 1 ilecall i)
= =71 _ -7 .
B=2x10"72=2x10"7—— 1:Jall
= B=3x10°5T
B=2x%1072=2%10772 2
% =
;—-.10-5:6_.10_
6x1077
= = =
—d=——=6x102=0.06m

Jasll s 25 J5L> Bem Uysd d8lase SLad izl 13].2

aszazall GLadl o35 I

aszazall Glall a8l delbzwdl sl 3

/L_4xll}3mf—BAB~UZT iillall Slbss

F=ILB=8x4x102x2x10"1 .1 :J=Jl
F=64%x103N

t=2s, Ax=8cm=8x102m ‘2

W=F.Ax=64x10"% x8 x 1072

=W=512x10"3J

_ W _512x10°°

i

P =256 x 1075 watt .3

A Alasall J> gl

A

4

Jo3l dllall J> g5l

(LN
~

(9)-

poddl Sligmao s s e S
Al Slibs] o
[HEN d).l.: b La:n....; oS

\_/”/_
—







: Gl oo JSJ dvemaall Gla3 5251 1 Jo ¥ 1] @

@kl olisall some Jo> 395 pie bl 01\

NG

A

o)l dlandl § 5ol pic pulsd 355 (2

m/N@ m-kg e
s @ BN O

N

loelid Job 588u8 1.2 m + N yhiosll some Jo> Lpojes 60N losss 355 03

1m@ O.Zme
. oem 2
0 @

N

adde S Lo JUal dsy sl JI 8581 505 23355 T olys )l 920 Jo> Lgaies F lginds 593 o 4\
lgajc paach

3r° 2r e
2 d ) — i .

N/

glyill paiiip dale SIS o Slio J) Boill Badd 355 T olosll oo Jo> lgases F Lgiad 3o 05\‘
ilgoie zuaud e HIS Lo Caai I

s @ I O
x @ o @ i

1lgsd dbslitall LBl mnasg (blE) dals of (uo) dalSy cani 2 JLII 15l 9

- e, % 3
WObsddl jozee .?)b“ lalal> (s 13] 398 pIE pamiy 01

<& .

b Boall 53ty 55all pie 3lak; ()2 )
B9l gls3g Bedll Badu dedll pjc Bleis :lguall [ x)

>




deludl olie oles dgmy puundl 31985 boill Caellaiuol 13] Lizgn Bsill pie o3y (03
el O)lie dg> yuSa :ulsall €D

2

, N gl s92nas sy lglol> 393 Gadots LI 2id ey (04
Silss 39 ses 3 :0lsall €
1 3l e 390 Liale Trpanis lacl 2L ,JI,....JI.
;

Ailyes yome e B bo .\nl wldl dad o9 01
W50 l.a).di 898l pjc JUbg OSos l.qul al;.\.ll J==t 1ol

( S 33 Chuiy e O13 dslleg)] Sliisll Shid os$5 02 )
251 pie e Jouanlly (S Lo 581 Boll Jaad iolsdl

BaaaSI JUSH 280 308 Waphad 858 painiass 03 )
(S Lo 581358l pie JWls oSy o 8T gy U1 Yz olgnll

Al Dgaliall b Uisle usuny osic Dsaliall pliss plsnzwl J|nli 04 )
S Lo 381 Boill pie JUillis Sas Lo suST gyl Sl islgnll
A J5lcall J>

e JJ;A: <ol ._,.nsl 1920 Jo=> glygall &sh‘iaﬁ AB =2m la.lg.b dusil=is Ei..:.isl | Jgﬂ' JJLm.aJl
0L Lh;ul.: bl .Lﬂ.ug F=20N il ‘3 d.l,l.uuo dg.! Jl I.e.nl.n):gag «B ahaill U0 padg '.g.ig‘..um
9 s9l=all .JS.u.Ji @ i.ﬂs'hu.l.ﬂ.“ wle 0.5m,1m,1.5m,2m yl;93J ;o0
tolues wiglhall

fci‘.i.'iam 13ls ilsa Ml soxn Jo> (sodll 0it (30 JS pic .1
Lﬂngludlulcdgdlonlqdﬁﬁ;,ml?”ﬂlm P

Sx93dl Jmall i lgd 5559 A dhiill .3)353' u«Jl F' doall 5as .3

m.sludlutwmaiiwhj;ﬂ

/ AB=2m ,F,= Fy= F;= F,=20N ,d; = 0.5m,d; = 1m,d; = 1.5m,dy = 2m sd)leall al,_.h.nn\

dossar Al 5oall (5393l Sl puis @) F' -3 | T1=+dy-F=40.5x20=+10m-N L £ ||

Lgmiox ssdll poje dlao gn lgaje 16 Jlby Iy =—(dz-F)=—-(1x20)=-20m-N
F3=+4d3 - F=+1.5%x20=+430m-N

-~

~

ZT‘=60m-N ' d=2m Fy=+dy F=+42x20=+40 m-N
lgaic ._s;:-lg il pie Ol sed s AL
Z Fed-F 2451 gaje 55¥ g1, 13 Bodlly uzsa

a zr=1n—zo+3o+4o_som-mi
60=2F = F =—=30N

\ ; Jo3l Wluwall J;U,:H /

agnﬂ Bty el 1

Al 23n § 3oill 04 e ons! i lgel3 iy mo cdgle OIS Lo hass prsad) Boill 3ad yadti .2

r=2m-N,d=02m :dluwll Slbss

L sl
FzEF=EX10=5N tz r=d'F !l—
=IN=d-F=02x5=1m-N 4 20
2=0.2F=>F=55 =5 =10N

Aol Aluwall J> ol







N <= £
Oliileie (ligd :dzg35all
dg> oliwSlaiog Lol

Bads Glugluwiag

roalele e dgsiall pie cibsls
S3gamll sdl :d d>g35all &l,s A

losisd Lol> o
dzgsjall i) dS,idiall daddl .2
.F = F1 = Fz

: Gl Las JSJ dgnaall Gla gl 5351 2 o3 Jl5acd | @

i dzoniall Jsbsal> 01
oo @ . w0

\ oliel=ia @ olsrlia o y

( 1ddlgal dlaal § d>g5jell pie ulid 3329 02 k:
I A b mks @

|, m/g @ LN < I




ﬁ:’ 4 ia@dslally T 930l p3c 03 o sems 03 )

KENANA SHAMMOUT F:d—F@ F=d+F°
- 4

(" 1By 10 Nlesish ire JS 3t ClS 1306 (JSEJ 3925all sLasill e d29350 1335 O
Lsluce slmsill e B535all ol 9.5 2.5 MM ylonsill rsie

’K 25m-N0 250m- N e
o

i
T o @
g

sl S5 lasadl J>

Obosll BB yad 3 Fy = F, = 10N lagia JS3ud lidsBlis 63 1355 1 Jo ¥l Allaall
3 8x350)l axsaiall pie sl ioslhally (JSEII 3 WS 5em o3hd iua (RSl jeme Jo>
Luosdll Hlyss £y aic) yoydll

i F=F,=F;=10N ,r=5cm=5x102m sl Slbsze

d=2r=10x10"2m g EN |

r=d-F=10x10"%x10=1m:N
 Jo¥l Alwall > gl
a3 A5l ygme Joo dlsma 2948 ol gisas 20 €m Lolsb duilnde Bbius ALl Aluall
Lgeje dxgaje sl 5908 (JLLJI 3 (oS siaiigluio uishs lgaish Lle 1355 dgiuaiio (o
wrogdll fudle e 5ad wews| .10 mN

r=10m:N,d=20cm=20%x102m sl Slhns
r=d-F

10 . I
= =2, = —= -
10 =20 X102 FF ==z = 50N J=J

auli) Wlall J> gzl

P
{--:,-,-:l\ 10 N L35 oo JS babis 0.5 - N lgaje elo spsivo il i2s350 e AU &lusall

; ﬁ -ai-g-hm" a.?-g.‘bj-dl ElJ:'l J’b ml
F=05m:N,F=Fy;=F;=10N :dlluall Slbss
r=d-F

n.5=dx1u=>d=%=o.nsm “J""I
AN Dhlwall J> a5l
F o <ols 13] sedall e §leasll 35l Lgiishy 3l d2s33all pic cast sdz ] Aol
.50 cm sgiall shis 60 N lgisd oo JS
& ‘ F=F, =F,=60N,d=R=2r=>50cm=50x%10"2m :@lual olbze
Fr=d-F=50x102x60=>T=30m:N (JJ

dnylyl Dlwall J> Lol







T e

sBlizally Guilniall puuadl J&5 3550 (01

Sl Gilsdl ob pdiwall Giledl 04 i e
T P RS R o b5 3550 e Gy
sty JodUds Lles ealil 3550 . ile? 355 paiadl) Ji5 ;.s:!
. i |
oS U1 o3l s sl oitsal (@) :
e Zend cabaall gl Gligs soxa a0 iadio pusz> 0jled &)&.
a1 & -
s Jodlas Lleg el dlone pans bl Giledl byd.l
% i 03l 5 ssllall il 106 : yted baoiall ezt 5o
ok i poeall LR o ana pans iibeall oledl b2
AIaS 3% e 4 byigall duzy Ll (5ol pgje

PSP x_zii lao JS 3 losd bolaall 5,2l 30> 1 JodI Jlsual @

( Asd B35l deoy Ll Soill dlasne Caoamil 13) Llbvusi] cilio puu> oilszs 01 ]

4 o )

f Lall 2,201 s J] Gilma d>50 3ils5 0952 02 |

| (e solgaall ki) )

! Logs paunll bl 535] 90 wibuo pun> JiS 350 O3 |

L (panll 73> 59 33 sslgaall alé) |

siZase 852l 03185 09 O
h (Gilks :lgeall (bl2) !
: Gl S UL a3 33U 15 ()

4 0315 o d852ll a3 Bleall Zluanll jlss 01\
e @ s ©

\ Tao satuns oo @) sleo @ B

4 igh o0 sl sy Uyl e puipa pua J utlad il By 02 )
aotize @ s ©

3 551 @) wsoy @




clz' el pa Blee s9adie Ju> Sle ay Ul il caed 0315 058 03

] e @ . =@

A Jilawadl J>

Jo¥l alis (JSEI 3 digrall iloill d>gzl B3k axl 8 oMb puly 1 o3 Al
s92e 3o 2 M sz e 15 kg ailis Gl .obaall spme o 1.5m sz Ule 20 kg
oo 553 Gkl & 30kg alis G Jib puln of o amy il Je Lobeall

g = 10ms2a ey dw 3Ll EJL....J ul v yr-1] u)';.J'M Carmy A>3l

my=20kg dy=1.5m,g = 10m.s 2 :@luall ﬁg
my =15kg,d;, =2m ,m3 =30 kg
T = 0ubodl gilsdl by 3k 2 ]
L+R+5=0
+d].F1+dz.F2— d3.F3 =0
di.w’_'f‘dz.wZ —d:’.w:; =0
+d1‘m19 +dy.myg — d;.m;g =0
+1.5x20x10+2x15x10-d3x30x10=0
300 +300-300xd;=0

600 —300xd; =0

sno=3noxd3=d3=%=zm /
\ o3l dllall J> gl

dassius e S3sae A Hhssll sgme Jo> sloall Al 2m lelsb AB dulaie dsidl o 14l el

Fy = 20N F; = 10N F3 = 5N :a531 eill puiini lpiuaiio (e slos

ssliaally . JS2I § Las

Ssill 0a (0 863 JS g3 Job sl 1

WOlbedl sexa Jo=> Sl 8in (e 893 JS pic casn| 2

aladl .; iﬁ;.dl Saall lggjc dlaxs a3

F7 boall dga lsse 131 (31 2) bl Jo> el 4

w3 Me S oaiislad] Gl o JS 3 Sl j95 o 5

/ AB =2m F, =20N,F2=10N,F3=5N,8=30°:Hi.unllal%

YFP=+10-10+0=0mN .3 30" dyslil) liall gLl @Sl Sktall 3 1
3‘2} L,aua.“-‘b 919.“ J’b (o) ngu.u
Iy = +dy.F; =05%20 = +10mN =108 =1x1=05
I, = +dy.Fp = 1% 10 = +10 m.N [0B] =5 .
I3 =dsF3=0x5=0mN ——[AB]——xzqm
4(3) dball 2

abesl yea uaw Fy 5sill Jol> o3 dy = 0
:Zf: 10+ 10 = +20m.N

3 el o F lged 595 Sl Jo¥l Al 3 5 l'1—+d1F1 05x20=+10mN .2
ZI‘ DmN._,i._,LuJEJ,.\.p ——dz.Fz=“1><lﬂ——10'rn_N
Jiwl g legan._,gil._.dl Al Al 3t [3=d3F3=0x5=0mN

IT =420 MmN 53 cgall alaidly Gludl y9a5

Aot Alwall J> enl /







ol 85> e Alill @I o i Syl A5
autydl @5l Lgule g L3I Jalosll

Kg lgissg m‘o...‘:_dl i 1

s~ lgiasg Vgl dejo .2

Ey = ymu? a3l aslall (o daS ol Ul ans *

Josll s gl izt LI &U b Ep AJGEHI dialsI] d5UaI
ol s e Guse glasyl J amdy) ade Ji s
Jl 4283 gl Gle J35 sl Jasdl solus dJlaill dislsd] a5LJI
Ep = W.0058l xbhaw e aso glas)|
ddlad] dialsll dSlall laele w2855 I Jalgsll
N iss dissg W el Jab 1
M iel| diazg it el glasyl 2
b oe h glail e m ailis pund Al dials] Gl s *
Ep = W.h = m.g.h:dss=lb 5,3
6 B3 13) LIS sustits Cuamy eigsall dsoling Slgall pass 3lies
¥ oiiia brisall Bedll Jlaj s Slo¥l gl JI 3525 o3 dumls 35
Ep dis30 dials 35lb &sa)l sl
Syl AialS)l (puzbll)l goane b iE (2IS)I) dcSuilScall A5 LI
E = Ep + Eg = const
i pagll e Eiaiaa dy (ki 3 Bl Bl dgan sl pai
; olads ol 3L 39 531 J JE& e JeniS
135 dsladl o (lgadl dudels) @Bl 3.l ulis
Bawiall x5l d5UJI
aSlgiacal] ddslal @5l
N, sl Gule JI 2l SBb (3lail) AL 53aniall st B

= aslhll g Belas

JSiy 83991y 83990 Bl :(3laill AL yui) Bisaiall ISLAII
" LaSilgiawl s 80 duie) 8,28 JH5 Lgislaiuwl (Sass il
o0 (Soias Glows casg aslbll &L.A‘D yaas dalbl clslgionl acd,s
wJudiuall (3 dsl

rdgS sl aBlb panatd 3V dgle oS Lo JUol B pruad] ¥ ynio puu deses 31531 0]

e e © st gedos €@

ade its Lo Jual s (@) ade cils o Judl iz @)




P 4
®

oo 5 dlgsd bsliall )Ll plal (ble) dalSs dxemall 55l plal (uo) dals z:d: LI Jldaad| Q

5] o el bodaw sic glai3l A WU 545 e 205 il JSbT B3y} Jlgad] @

[ P N

(- s5ls v AL e posy Iy Losie m = 2 kg ailiS puund Eyc = 16 ] dSyl 35Ul g5 )

tom-s @ L amst O

\ 32m-s~? @ 1m-.s~! o y,

( ragdgall dlaall 3 1S5 (Jsl) Blall 335 0] O3
kg-s o kg -m e

o kgemts? € kgom s @

/M alis ColS 131 v = 2m - 51 A de paas qﬂﬁws,{_m;uﬁjmwl‘&uo#

i Solud
16 kg (b ) 8 kg

- [ e @

/ﬂ;a..ml ablb 2l5 (a3l phus e cawlis Etu,l._,um_mg‘.u,..:.os
1Solus dJad] dinlsUl diSlb Hl8 1 m - 57 dicswy

U 0O 0251 @

183l JS e Laio £ gauds 551 ] JS 30 SlSsmall § Blbl o5 Losie ()6

as- (9 asls @

- [d wi. @

Sl codganc) JUis ga Jolis JS& le bdluzall elodl oo cbsgS)l adsi 51 01
. (c‘) A
( B30 sgk Bl Lo Brsad duiej 338 S Lgislaiool Sy S GBI ) |
L .83azuis :oslguall (hals) A
f Joid DialS)l aibll pasis 4oyl el plshol sie 03 I
§ (zeo)
( Ayl 355001 89l Jlgj amy oYl LIS 3925 @yl plucn ¥l 04
! (z=2)

t0ssdl phs e ema

) B A Y JS U'” dssl=ll u.:).a.'lu J.\.“ dl"-“" Ll sas
(€) .05s¥1 e el gliiyl ALaH dials] @B i

(A) 08531 s puull glisslg duSsall a8 .o
(B) .uas¥l g e sl gLl S Sunll A3 7
=




g d..ua)il a.u.sl;-dl ol slacl (J31 Jsaxdl @ Sleball Jos| ioslball
«clogll doglin Jlanlg = 10 m - 572

@_K :u.aJﬂl oc 20m &Lanl oo |).'.- lbgn.ua biws 4 kg %J.;s (> &.I_Jl J]Ml@

FEIN | Bl pudldoiw  @alS @Bl o pasadl s

o
() asblsaadl () aussadl (m-s71) (J) adazn (m) bodudl dbis
800 0 0 800 0 i
800 50 5 750 1.25 o
800 400 14.14 400 10 z
800 800 20 0 20 3
dJ I Jslawodl J>

dpladl gl slicls wisdl b oo by =6 glisl e GSto m = 8 kg 4iliS pue :Jo¥] Aol

ioslball g = 10m - 572 dwsy¥l

Al dzBlbg @Syl 4Bl B LialSl azbll (o S glas )l lin sie o] .1

Al Lials)l Bl o WS glasdl lid sic ol (06331 pbauw 30 by = 4.75 M glisyl J] pus> badiassy .2
Aaie die yug duS ] aiSlby

/ m=8kg,hy=6m,g=10m.5~ :dl.....ll.:.@

hy = 4.75m :Oldanall 2 E,-mgh,_sxmxe:d,snj—l:t.l"'"
Ep = mgh; = 8x 10 x 4.75 = 380
LG, 38 — ——mvz xaxo 0j ;v=0m.s7!

Ex=E— E,-4ao—'33n=wo; E= EP+E,;_480+0 480
——mvz

1
ll:)O——xl!xi;z

v2=25=>v— S5m-s1
\ A Jo3l dlluall J> Laul /
ol oasise (15 m glail o haitd alis 36 o by m = 80 kg €S Lows &5 :dG LI Dlsall
toglbally g = 10m - s72
ozasd sl 15 1 glisy] Sl pal LoSliay 31 @)l g5 Lo .1
A m ikl e dSsol Bllly @D dislsI B o JS dosd cams] 2
Agiosd cunly § 53 pbaan JI algang dlin) el lgSLios LI 3l g5 Lo 3
bl gLyl o dbghias (Sa) muadl J&5 893 dy caald Ll Jasl canns| 4

a m=30ky,h=15m.h’=4m,g=1um.s~2.dl-~dlul1ha

15laasis dLE5 dialS dBlb oeunl d5lb .1

:.;g[.uﬁg Q&Jylzh.m J! dlguog abin] a8y dilb 3
Ey =12000] = E Ep =mgh =80 x 10 x 15 = 12000 ]

E = 12000 h; = 4 m :Sldassll 2
Ep=mgh; = 80 x 10 x 4 = 3200 ]
Ex = E — Ep = 12000 — 3200 = 8800 J

\_ s Wlwall J> a51 4
alise m; = 1000 kg J"ﬂ isv=10m-s! lgeudi dcsuadl OUslew &y 1 R [ H | au'
f-d.uoul s>l ‘).Jl dsSy> dilb ellied (s luwdl Jl anz = 1500 kg asll
Kz
Py = 40m- 5_1 wadaaa@a&wmx =mz= 1000kg h@nJSdLSQLJM\JM 2
= L G il nann] 5581 38> Bl el olacad] 35l 02 = 20m - 5™
2

W =Ep=mgh=80x10x15=12000] .4

'E




ﬁ ﬂ‘ = 40m.s7 v, = 20 m.s7 ;S lbasmall 2 -Ja_“\
—@-K' m=m; =my = 1000 kg vy=v;=v=10m.s™! » (1
1 1 = 1000 k 1500 kg *“lbmall.
- | Ex, = Em,vi =X 1000 x (40)% = 800000 J mj 19 A i
1 1 Eg, = —myvi == x 1000 x (10)% = 50000 J
A S =—2—m2v§ =3 %1000 x (20)2 =200000) | ' 2z ' 2
2ot Uz o9 sesl 2, @Bl s oW Bkt | Eiy = -mzvz 1 1500 x (10)2 = 75000 J
Eg,>Eg, =vi>v; ,..sf lgalis oY 48T a8 > @Bl ellas gl 3Ll
Ex, 80000 Ey, > Eg, &=my >my
Ex, 20000 %=m=5
Ex, 75000 3
\ AN Dol J> gl

1@5Ually LilScall Basg Aliwl \
453 Sllall o JS dale Ji5 Sl Galall mlbraall asizJedl .JI,..JI&
uu.,mwpﬂ&mgn slyesdl sona
__

ARnpazall) spai u.? 4&# 141 Mal> iyjlpios & dg> oliweSlniog Bad Glisgluis liss 02
s 8ol Jal> 5 2=l 03 |

)

Losic Sazy iles 01

|.

ool g1,3) ohos
| Lazgajal wp-d& bs-‘ﬁ@-‘ﬂl Jaill 04

(GBI Jass pleill e el 5,55 08
iall § doll 5o Ssiue Hlo 5 hagy B gl ais 09

a3l Shlall 5o JS @ dewliall SlalSil Slélall Josi i W1 JI;...J!@

JdsLi 'ﬂﬂohnl T,

/' Addgall dlaall 3 (m - N) 3a>9lly d2g933all pic poliy 01 \
Ball ¢lido Bodll Baid 2o lash B9l pie camlizy 02
Sy @b JI Jonii aboiw sics dials a8l @l g5l Slel § sl elliay 03
w1033l oo [yt delisyle puusdl J&5 Len Galale e g dialSUl d51LJI Cades 04
30330l ASlgiall A1l EBUINg B sstall dxslil BU Gpas dnawill asas 05
wiuall Solus asd 8535001 (5ol Ahuarme 595 Losic Lobnansl waleall puanl] 55l 06
\ sl (Soluss asd 33300l Sodll poje dane 95 Losie Lilias wabuall puunll ilszs 07/
wdpz8s JI Laliils 3 Las JSJ dnenaall B3l sas i L] 5] @
Bl gls3 Job padlis s 4531 JKEH i 0]

F i
SEEE; e o0 ©
D e B A C.D.A B 0 D,B,A,C o




a5 Ujlgs Jiog ¥ (s3I JS..:JIOE\

M-
e (b) szl sl
Jad 380 Jios ¥ € dhadl ad il puslaiall P,..:.J|03

) ° %o ® ®
L (d) sl Sl /
r; ‘oh d>9330 Jias SN JSIJI 04

;, c:vLHa"’lﬁ o '®©
(d):@:...dl..__:lqulj

1 oLy 150 J ALl izl Blll ab s 05

5m o 35 e
I © om_ @

(- s3samiall SBUJI slae o 06\
-y i ©

(_ aesellal @) Jozt @ )

(- B3aniall sué GBI oo ()7 )
SO | ) ' @

| oo @ EmNo

(303 14315 Losdsb 151 0 o bl soma J> J5BLs shas |3 195 dusilint dsiama .,Lwos\
U_,I’.‘J alsls 3595 Lgilyes L1 3

e @ o

_ I O wo @

f.e..u.-gdlilz{ags.:.i.v=3m &t 'buwdeBIJﬂ,alliﬂhllaJuog

i O 6
27 kg (d ] 81 kg [c] )

159 luas ¥ i pas (595 (T2 ] iyl bl Cukly 4 kg iliS punz 1.0 )
-1

Y

Bm-is2 4m-s

s @ BN o
=




Voo

alill g o dbsliall Shlell plol X 85Lbls dnenadll bl alol v/ 3,L51 2 syl Jaadl]

-

Al Jilusall >
wlally solos oo Gob 2 kg ailiS adidl g S msd i do¥l Wlunall
JSEIL Saso on LaS B ossasyl dndls 3o3g W alas a;é,wi.. el oSl Gilotsd
¥

/‘(naula,al.uud.n.han.j:w)ﬂlzkwu:hahul‘,nUSkgdﬂiSuLapuom11\
biwy loaic dJlal alsll ml.bug,...w.dl 0959 g—lOm C l.g.ad....oﬁll
,L.u‘.l{lmdshulu,sl.n
" (AEp = mg Ah) :lus

A s @

_ &

([ by s somn Jo olisadd J il poas> e 8350l a3l Auama plasil 10 |

L & SN ) )

Agigse dials Blb uwiSy ablasil of asli ad sic 01

UGS Bl BBl iS5 1D Mgl 556 s 3y o 5 s 5 321 (0
Sy @l st ©

il 52935 J) (5385 Al bed dzgsjall Jod dhane ()3
Loleans S ¥ :0slsall €

ilkas G515 (lgijler 9%y sdailnio Eilghausl J&S 3550 (o Gligall s9ne sas losic (4
<&

b 3oa)l Bk bodll pje lais OF |
Boill g3y iolsmall ©

hyniall ol e s o 123 8520l BUJI asoliS (O

§ ssniall gl s s 30 g isolgasll 0 ;

N\
\

P

A\

B3anzall ._,u‘iu.n O dnadall A5UaI sins 07
. Y o ,
i Ugsisi o JS B Glazy A2 spie 3 553 d2es3all pic 08 |
§ (izg35all £1s3) oadsill s sly islsuct) € |
i aid 483> 3l J] Lol BUI o 92,31 35,5 <3 3 QO |
! ials JI duSy> 30 iy islsall € |

wilis sl ilgaall % adlasdl ;1o

B sall 35 | Ubu...dl Osledl Jo,..u oo [EN TN toglhally ggL‘h.n.“
g=10ms~ m,:!l dudll aJLu-IJ ul Uiy

m=2kg,g=10m.s? :@luwall Slbze

Jiwdl 925 d>g0 some e bELILYF=0=>W+B=0 -
=w-B=0=B=W=mg=2x10=20N

Jodl sl J> a3l




solnall JSy 39290l laiall cliilSse Jale painiuol idei il 1[N |
3l canle 1315 250 N Iaslsie 893 plidall le $ibd 3)lews w¥gs JlaJ
Ch.n.dl ole diball d>g3jall aie Cowsls 40 cM @33y Hu Ailusall

F=250N,d=40cm=4x10"%m :i}L....Jlal_.,hu‘
r=dF=4x10"%x250=10mn : J=J|
L At luwall J> g3l
dngsiall bed 5ol causld 27 €M laeiod ol> s A2l (54 MN d>o3ie aje ke AL dL...JI
(" I=54m.N,d =27 cm =27 x 102m silluall Sluasma
r=dF =l
54=27><10‘2xF=9F-%—200N
\_ A Dlwall J> a3l

SIsacy 0iSse o sle ._,ll.il A Js=> Glssadl &Juuu wailaie Sl yoyd AN dJLu.A."

JJ.I’..’IFI lgiads 399 CNM'MMOJ)J;J a =20 cm a3k Ciai digiius e

0 noglbaalls (yolaall JS.uJI J o3 50 las F 3 giads 398 M dhaiill
.l.ul’.n wasdll Liu US F;,Fi O addlell a.u.n.u:l ".1"""“‘“ Qilsdl by e Balbil 1
bl yeme e O asy mn-l Gjlgie Lol LAue Fa Jl.n..ni u.u] Solus Fq Lle>13] .2

2y

[ r=20cm=2x10"%m al ||.:,||\
- __ [ -
Fy = 4F; 30 ldasall 2 di=3r=0am a: |l
r’:ﬂ dz=r‘_—"0.2m =
tibisall 3ledll byds e B3I
f +Fz =8 ZP=0
—dy.Fy+dy.Fa =0
—d; X4F,; + 0.2 X F; =0 Nn+h=0
d; 02 ~dy.Fy+dy F, =0
dy=-2=—"-005m el R 2

4 4 —0.1%xF;4+0.2xF; =0
dnsll laall J> gl Fy =2F, /

o6 Ans SOUMIREREREL . e s35ac daigIRIENY L 335 sduselidl &liiall
toglhally 0.5 m dilyes 90

2olsa )l yema) ducaidls bgall bin pie >l 1

Al sins J obisall seme o 89all 550 dhais A%y sl (15 MN Loluse asll s 15] .2

F=50Nd=05m :dlual &lbss

l‘=25m.N’,F= SON:I:!"I'-E‘O-" 2 r=drF a :‘-Hl
r=‘”15 r=50x0.5
15=dx50 =d=;-=03m r=25mn

ol Dlwall J> gl




2883 L = 2 m lglobs 500 g lgiliS AB duslaio Glw sduwsludl Wlusall
ésb 3 B dhaill Aie $ebig A (Solall lasb 3o slo A LESl soxa Joo
Jg.-.m..n.ll J =30 dygliy Bludl 55459 (Eluddl e d..l_\g.n.c F byd ‘_..l.n.ndl

F 59l dagd wamnss| sl ojlsll by o Bslkil .2

:oslally golaall JSEII G LS (jlosis JedLidl
W R F sl 50 JS ghy3 sl 1

g=10m.s" d..ua_,ﬂl Aol E"Lnu Jlely

Zr=0 2

+h+G5=0
+d,.F—d, W+d;.R=0
+2F—d,,mg+0=0
+2F-0.5x05%x10=0
2F-25=0=2F=25

\ 2.5

F=T= 1.25N

L=2m,m=500g =500x10"% = 0.5 kg ,a = 30° :aﬁ....dl.:.@

sl Dol > g5l

1 :J.:Jl

Sl Job 2 m soluus F gl

1930 & Sebio Bodll Jol> 53 0 (Sl R gly3
ohesll

0.5m ol Wgls
Soluwy30" dsglill Jylaall plall @SlEN Culiall 3 o3

Soll Jsb iuai
>

iy iy ¥ oo o b= 10 M gl e ;9% Loaie 500 J AJUES diols Bl pue> G5t tdssluad)] Ulwall
sl aglbaally g gl e (985 Losie 250 J duuis pasal 2 diolS)] E5LJI

.hlal.fﬁ;il o §
P....-:JIJE.? 2
F‘Elukugﬁhmm)mgamudﬂsﬂlﬁwl 3
h=10m, Ep = 500 ] :dluall Slbnad
W Ep, =250 .1
thy sic tn.u:hu duSyml dSlall Cecumi Ep, Why Ep, hy
o g B Wh B h
500 = Ex + 250 P 250 h1P
= Ex =500 — 250 = 250 a0 =~ 10
shy sic p.m.ﬂ"a:)ﬁd i G3lg 25 % 10
1 =hl= =
EK=5mvz 50
1
25t)=5x5><v2
500
500=5u2=>u2=T=100
=+/100 = 10 m.s~?!
:u&;ﬂlchﬂl g 'uua” Syl ASlal s A Ep=Wh ™ |
E=Ex+Ep ; Ep=0] 500 = W x 10
@Icm.w. 500
500=E;+0 “W—uﬂh\'
= Ex =500—0=500]
hy e puaad| AL s i 3l
1
E,(=Emvz
il
500¢§x5xv2
1000
1000 = 592 = vZ =——= 200

= v =200 101/_5ms

dslual Dl J> gl




PN il oo b alis 2855 s Al de s 93 bl 1 kg S s &5 diall Alusall

?@K’

mw

l@.uu.ﬁ L..ﬁu.h‘-‘l’ u.a;i' &L-u J' dJ’..ag d.h.‘n.' 'n.u.n.‘n." lo‘J.m.r u"" d.ﬂl.h" &y Lo
Sl gli5;31 o dbgias ($A) puaadl Ji5 393 4y uold (S Josdl naaen]

p:

v=1mslac h=? 3
2 2 i 1
E,,:Emv =—X1X1=E=0.5]
E=Eg+Ep
50 =0.5+Ep
= Ep=50-0.5=49.5]
Ep = mgh
495=1x10xh
49.5
—m—4.95m
AeSy> ddlb 4
E=Eg+Ep
50=Ex+0=E;x=50-0=50]
W=mgh=1x10x5=50J.5

\

Lol Wlaoll J> gl

soslbally (g = 10 M52 dwd ¥l dudlal goluss, ol uosis S m
w“ﬂlguSm m;ltkw|hﬂwujlﬂwlayh
2m glasyl e aus,;-u @lalls d..JlE:JF mlsu Bl dod o

ol

nr iy

h=5m,m=1kg,g=10m.s2 :aJi...mjlc,Llh\

A dials @l .1
Ep=mgh=1x10x5=50]
Ep=E=50]

Ep=mgh=1x10x2=20] .2
E =50] sls
E=EK+EP
50 = Ex + 20
= Ey=50—-20=30]

aliss « 36 km.h~1 4 Ay Elamds (b 10 J”l alzs ondiylical Aoyl @

4

Bl e o cdmawli)] Dol

72 kmh ™ e s & sniGe b 2 daldl

ﬁz10;,b=10x1000=10000!(g,m2=2¢b=2x1000=2000kg :ajwlggh,\

1
EK =§m

1

L, o 1
Exz=imzl?z =

N

v, =72kmh!=

36 x 1000
vy =36kmht =0 _10m 5! =]l

3600
72 x 1000

= =1
3600 =20m.s

1 1
173 e 10000 x (10)2 = 2% 10000 x 100

= 500000/

X 2000 x (20)% == >< 2000 x 400 =

Ey, = 400000/
= Eﬂ’i > E;(z

sl Dlnall J> Lol




P o
®

KENANA SHAMMOVT




. : Gl oo JS dngmaall il 5231 2531 J13actl @

= 2 2 m )
sl Llade jLandl 595 59548 (5 HZ 8,48 5ilgdy jigs 3sbue (]

- 20 s @
: @ Y

e SilsTllg s5ll ey skl asf 02)

f= CO;ﬂ @ ; = const e
Cwe
e @

gl dllaadl § y93)l ol 51> 03\

L A '] G & T 6 )
13 sigall pauall iy LIl Sligll sac on j3sgll 04

T ww @ -
psdl @D L) @
raiail Gazilacall J>
o€ B8l 203 desuss Jaoh dhiay 3 Jodld by dilee byt 855 1 Jo3l dlusoll
soslhally diids Ji5 53n 120 jauizb dallail deses 33 lgSsiis 60 diglss Laiiles gusse

/

AlolS 530 Jobs 5,50 Bl S¥gas o .3

iledllg jeudl awel .1
Sl dmw xiiiwl .2

#=60,t=1min=60s,n= 120

60° b liindl dw 2 t 60 1
T B e e = - y < T==—s—=—-=1{.5

Ca a8l LalS yadlis dials ddlall 5585 A E.quaJlJ_ng-3 n 120 2
uulﬁwqpﬁﬁwoyﬂlgﬂbﬂl _'l._ 1 —1—2H
iolS Bl puad) B gdgall Jl 0 gbsall o xSyl r—iﬁﬁﬁi_ -

2

Jo3l Dlwall J> gl

sl Sldaze

1 2J-'~||

tolus Gollaally @bl § 5in 13800 il bolis 32 agsl| Aluwall

Shzadl Slgs A
Sl yes .2

n=138005xn,t=1min=60s

121 _00043s 2

T=r_zsu

A Diwall J> g3l

fi——

Wlsall Sldase
J=J

n 13800
= 230Hz A







p@’ [ G f2

uwuu.. lobll L2sall Job e
B b5 &y jliaal 2850 idogall
Al glsadl o Sl clpil o RS gVl Lacal aia
‘J’ - J)Lﬁ h‘ds J' Zu .ﬁJI.ﬂ." JLﬁ;;l w9 uuﬁ"
o Zlsall oo dsunshrgSll Zlsal IIIIIIIII :'I'_"’"‘;‘““" o:‘;*‘" ::‘f"’j:
m,w.saumsdlcws witgsat Paul o ans
Arsall LS e
Lemhis -l Blucall :d>gall Jobo Sy 5265 A bl Lasall
- JolS 593 Jsl> d>gall w=nde (Silem oLl L,.‘I bwsll
dsgall Lici]
by b glsell il de s of @I o dedyall izsall Js b (@)
Jawgll ﬁ.ﬂ.uh.n wl=s Q.ul:u.n sale ol eiad oo dlolall ddlaall
Aad yniis oedliie Gaeld o
S B sl LA e dislal
A =2:2zsall Jsbs

Laspuos dbpliall bl plof X 5Lbls dmenadll Slleall plel v 5,051 22 JoII Jlguudl @

-~

oS! Basgy sadyg seall wslie oa silsall (]

I .Hz _!J-\i:l‘_:t-l"-ﬂ" o

( 31 s sgiy Al silgll o LS canslidy d2gall Jsb 0
L ol :olsaall €

\

& e U‘ J.\ln h__,’ J! Cm | d-l-l’-ﬂ" CIH’I 03

I

doolall yuée dslall blwgdl 3 sisis Oguall ()4
s dsslall :slsuall ©

dl-l Lae JSJ dxenaall Gl>31 5251 (AL J1gaal @

N bygs 9%ud (SHZ) 0538 55k d>ge pduiis 01
03s (§ 01s
& & ®
( L) iy 9935 f = 10 Hz algls A = 2 m lglsh d250 ()
Sm._g_l 0 l[]m-s'1 o
L (d ] ®
d LDl de s ol5 peiall 515 Babyj i 03“
Al o slais
e @ Cws @




g | | I [ 09 |
do buwg § piuiis d>90 y9laall Gledl puoyl Jiay
N P Y I .ug.'hn."

Aginwg d>gall Job piiiwl .1
T K7 20 m Soluw Exsall Job :JSEl o 2l
o I \ |/ 20 m.s! d>gall deyun ColS 13] .2
.thQ)j &.-:-;.dl ﬁ'y— l._l.u.l.:l-l

20- 10 20 30 Sileall f =E = % =1HzlaJI
St 15 a6l 503 ooSad el aslia o0l i Les
il Jilewsdl J=>
Job dudye aipi Sell Lle 988 20 Hz 6533 Jilgiy jigio dgisine gy Juais dige byboue :dgaﬂ b1 | PPN |
tuslhall (A = 5 cm d>gall
.E|9a‘i|)l.:;ﬁ| dcsw cansl 1
I e sl H 7 skl S35 Jans 2

f=20Hz,A=5cm =5 x 107*m :alluall Slbze

2

|
i

(m) 2= yol! fa

f =5Hz 2 it a:J=dl
A——~3-ozm a’f
s 5x1o“==ﬁ=w=5x1o-=xzo=1m.s—1

o3l Ulwall g sgil
Zlse! oin HLAS dopw Gf eale 1305 1= 2 lglob dcuabigS Zlgol Jluy] Jlgn algs :doLI Wlasall
.;I,..’!I 8b 33155 sl € = 3 X 10%m.5 1 couall de puns

A=2m,v=c=3x 10%m.5 " :dluall Slbes

A=z sl
X

8
. 2y =zf=3x1o°='sf_—_%9x10"'=15x107az
Aol el > Ll ' §
iobius glhall 80 Hz slgiyg 2 m.s™! deyun Sl clo T e dudye dgo plhius U Wl
Axgall Job .1

A 5 Jib d>oall lgahai il ddluall 2
[=80Hz,v=2ms" At =45 il Olbse

Ax
v=— 2 )
ir 1=E=%=0.025m a:Jdl
i Z=—=Ax=2%x4=8m f
A ol J> g5l
:ollandly E'ga‘il ba>9 il (S
: Gl Lo JSU dongonall Bl 1251 2J5 31 J1gaus) @
(

! Lo dauty ) Bphitiall dgall dow 3la5 (0]

Zleadl Sle3 o Zleodl Ll desus e
 ne @ i @

e 520 sy § @2 sall L de s saiss ()2

 bedizes @ sal oo @

i e @ -

AL




N

dngall lgmhis il @luall @3 d5133] Olsass Gl iniall Jioy

i 3y lem)

N

’! .. 25 30
10 cm @
20 cm @

0 WSolun d>gall Jsb gk

\_ P —-y

Agspuos dbsliall flamtlalel X 3,Lbfs dnanll lylesll plol V' 5t] 2.5 : ‘_;Lu Sl @

WL (em)

:‘_SQLHIS d>gall doas

4 cm

2Zcm

30em

(N ey s peiall 5155 Gy puilade busg  bpditiall d2pall Job il 0] |
| Shsjs iolsuatl € )
[ otme s J Bpiiall glatl Slgi 23 zeiall lss 02 |
r g a5 ($3lo bruws) duuushsgSll Zlsadl ZUixi ()3 )
L U3 3 ilpaal (x ] 3
( sly Jaaliny bl s alualil] dblusall 5a dgigeal] dgall Job (4 |
{ g0 Job cinas iolseall ©) }
i3 atlasadl S

z.uunls.uuu}mleudlu.c&m.\aud.hmulu.n].cl.'ol.e.3ﬁsda)b60.ig.\.um._mygm Jgﬂld]l.uus”

151500 53165 .1 :obu> glbaall (gaiall jl3inl
cl,dl Dl ac s .2

d>gall Job .3
n=605n,t=30s,Ax=4m, At = 15 Wl Sldamo

Zm

—

Jo¥l Al J> g3l

1318 45 3onin 8yl 923 ¢ B X 10° Hz byiles duigwe (599 Clyal P P PO - PRI 3| PRSI | S0 P b || dJLulAu
d>gall Job Cawsl .1 :0glbhall 340 ms! clggll J Ogeall ;LA deyun \_,l Ceole
dauSeiall C|M3|yig.l ] 3.77 X 10_‘1 m jlag=Jl lgliiuw ‘_,.-Jlg 8yl 32 desSinll Chmil Jsb ols 131 .2

f=8x10°Hz,v = 340 m. 5 ;i) lusall Sluhize

=377 x10"* 340
v x ar =2 T _428%x10%ma J-i-"
A=? f 8x10°5
3.77 10—“—340 210 9% 10°H i
x f =f= 3.77x10% " 2 dlll dllwsll J> ail




